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Предоставление субсидии на оплату жилого помещения
и коммунальных услуг

       Субсидии предоставляются гражданам Российской Федерации, а также иностранным гражданам, если это предусмотрено международными договорами Российской Федерации:
пользователям жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде; 

нанимателям жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде;

членам жилищно-строительных кооперативов;

собственникам жилого помещения.

Субсидии предоставляются перечисленным гражданам с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей.
Субсидия назначается при отсутствии задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг или при заключении соглашений по ее погашению.

        Размер субсидии определяется как разница между региональным стандартом стоимости ЖКУ и 22% совокупного дохода семьи(для многодетных семей-15%)

Сумма превышения указанного размера компенсируется субсидией.

При предоставлении всех необходимых документов по 15-е число месяца субсидия назначается с 1-го числа месяца обращения, а при предоставлении документов после 15-го числа- с 1-го числа следующего месяца. Субсидия на оплату жилья и коммунальных услуг назначается сроком на 6 месяцев.
Получатель субсидии в течение одного месяца после изменения основания проживания, гражданства, состава семьи, материального положения его и (или) членов его семьи (если эти изменения повлекли утрату права на получение субсидии) обязан представить в управлении социальной защиты населения соответствующие документы.

Необоснованно полученные средства засчитываются в счет будущей субсидии, либо добровольно возвращаются получателем субсидии, либо взыскиваются в судебном порядке.

Документы для предоставления субсидии:
заявление;

копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя и членов его семьи к гражданству Российской Федерации или государству, с которым заключен международный договор;

документы, содержащие сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства (справка о составе семьи);
копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования жилым помещением;
документы, подтверждающие доходы заявителя и всех членов семьи за шесть месяцев, предшествующих обращению;

документы, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленные за последние 2 месяца перед подачей заявления о предоставлении субсидии и о наличии (отсутствии) задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг;

по окончании срока выплаты субсидии-документы, содержащие сведения о фактических платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, понесенные получателем в период получения субсидии.
