



Саранчовые – один из самых опасных и массовых вредителей сельского хозяйства. Массовые размножения саранчовых могут иметь катастрофические последствия, чему есть немало примеров. Поэтому испокон веку люди стремились найти способы уничтожения саранчовых вредителей. Все саранчовые являются фитофагами, большинство из них может питаться на разнообразных видах растений и древесно-кустаниковой  растительности. 
Славянский район, с его большим количеством плавней является благоприятным местом для развития азиатской перелетной саранчи.

Азиатская саранча – крупное насекомое, длина тела самок 45-55 мм, самцов 35-50 мм. Длина надкрылий самок 49-60 мм, самцов 45,5-55 мм. Отличительной чертой от кузнечиковых является наличие коротких усиков. Относиться к стадным саранчовым. Стадными называются саранчовые, которые в периоды повышения численности, концентрируясь в очагах массовых размножений, изменяют свой внешний облик, физиологию и поведение, образуют устойчивые скопления личинок (кулиги) и взрослых особей (стаи) и могут совместно перемещаться на значительные расстояния. Стаи летят в направлении ветра или под небольшим углом к нему обычно на высоте 100-200 м. 
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Жители района! Проявите бдительность в совместной борьбе с саранчой, сообщайте о местах скопления саранчи по телефонам: 4-34-94, 4-38-44. 
